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ΘΕΜΑ: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για τις εκδηλώσεις του 
εορτασµού των Εθνικών εορτών  

Σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 158 περί «∆απανών» του Ν.3463/2006 
(Κ.∆.Κ.) πιστώσεις που είναι γραµµένες στους οικείους κωδικούς αριθµούς του 
προϋπολογισµού του ∆ήµου µπορούν να διατεθούν, µε απόφαση του ∆ηµοτικού 
Συµβουλίου για την πληρωµή δαπανών που αφορούν α) εθνικές ή τοπικές εορτές ή άλλες 
ιδίως πολιτιστικές, µορφωτικές, ψυχαγωγικές, αθλητικές εκδηλώσεις, συνέδρια και 
συναντήσεις που οργανώνει ο ∆ήµος , εφόσον σχετίζονται µε την εδαφική του περιφέρεια 
και συνδέονται µε την προαγωγή των κοινωνικών και οικονοµικών συµφερόντων ή των 
πολιτιστικών και πνευµατικών ενδιαφερόντων των κατοίκων του. 

Λαµβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, παρακαλούµε να ληφθεί απόφαση του 
∆ηµοτικού Συµβουλίου για:  

Α) την πραγµατοποίηση εκδηλώσεων για τον εορτασµό της 25ης Μαρτίου και 28ης 
Οκτωβρίου, σε όλες τις ∆ηµοτικές Ενότητες του ∆ήµου ∆ιονύσου. 

Για την πραγµατοποίηση των εν λόγω εκδηλώσεων (παρελάσεων και κατάθεση 
στεφάνων), απαιτείται η ενοικίαση µηχανηµάτων µετά των απαραιτήτων υλικών 
(καλωδιώσεις, ηχεία, µικρόφωνα ασύρµατα και ενσύρµατα  κ.λπ.) για την ηχητική 
κάλυψη σε επτά  ∆ηµοτικές Ενότητες (Άνοιξη{σε δύο σηµεία} , ∆ροσιά {σε ένα σηµείο}, 
Ροδόπολη{σε δύο σηµεία}, Αγ. Στέφανο {σε δύο σηµεία}, Σταµάτα ,Κρυονέρι {σε ένα 
σηµείο} και ∆ιόνυσο {σε ένα σηµείο}) . 

Τα εν λόγω µηχανήµατα που θα χρησιµοποιηθούν θα φέρουν τις ανάλογες εγγυήσεις 
τόσο για την ποιότητα του ήχου όσο και για την ασφαλή λειτουργία τους. 

 Β) Την έγκριση της σχετικής δαπάνης και τη διάθεση πίστωσης ποσού 5.500,00€ για την 
ενοικίαση µηχανηµάτων ηχητικής κάλυψης και 100,00€ για την προµήθεια δύο δάφνινων 
στεφάνων για τον ∆ήµο, σε βάρος του Κ.Α. των εξόδων 00.6443 του προϋπολογισµού 
ο.ε.2016 µε την ονοµασία «∆απάνες δεξιώσεων και εθνικών ή τοπικών εορτών κλπ)», για 
τον εορτασµό της 25ης Μαρτίου και 28ης Οκτωβρίου .  (ΠΑΥ 161/2-3-2016) 

O προϋπολογισµός ο.ε. 2016 ψηφίσθηκε µε την υπ’ αριθ.241/2015 απόφαση 
∆ηµοτικού Συµβουλίου και επικυρώθηκε µε την υπ’ αριθ. πρωτ. 17192/6551/02.03.2016 
Απόφαση Γενικού Γραµµατέα Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης Αττικής. 

H ανάθεση της υπηρεσίας για την ηχητική κάλυψη και της προµήθειας των δύο 
δάφνινων στεφάνων (25ης Μαρτίου και 28ης Οκτωβρίου) θα πραγµατοποιηθεί µε την 
διαδικασία της απ’ ευθείας ανάθεσης.  

 
              Η Αντιδήµαρχος  

    Οικονοµικής ∆ιαχείρισης 
 
 

    Στέλλα-Σοφία Μαγγίνα 
 
Εσωτερική ∆ιανοµή 
1. Τµήµα Προµηθειών 
2. Τµήµα Λογιστηρίου 


